
 Фамилия, имя, отчество или наименование
 налогоплательщика (налогового агента)

НАЛОГОВОЕ ЗАЯВЛЕНИЕ
НА ПРОВЕДЕНИЕ ЗАЧЕТА И (ИЛИ) ВОЗВРАТА НАЛОГОВ,  

ДРУГИХ ОБЯЗАТЕЛЬНЫХ ПЛАТЕЖЕЙ, ТАМОЖЕННЫХ ПЛАТЕЖЕЙ, ПЕНЕЙ И ШТРАФОВ

  Индентификационный номер (ИИН/БИН)

       В соответствии со статьями 599 - 606  Кодекса Республики Казахстан «О налогах и других обязательных платежах в бюджет»
        (Налоговый кодекс) прошу:
 

ТЫС.МЛН.МЛРД.

сумму излишне (ошибочно) уплаченного налога,  другого 
обязательного платежа в бюджет, пени, штрафа* и (или)
превышения суммы налога на добавленную стоимость (НДС), 
относимого в зачет, над суммой начисленного налога и (или)
НДС, подлежащего возврату грантополучателю (итог строки
001 из Приложения к строке А)

За налоговый период, за который предъявлена 
сумма к возврату превышения НДС

 вернуть на банковский счет  (итог строки 003 из Приложения к 
 строке С) 

Реквизиты банковского счета для возврата: 

Наименование
банка

Код банка
(БИК)

Номер счета (ИИК бенефициара, 
физическое лицо указывает ИИК банка)

Номер счета (лицевого, 
сберегательного, карт счета**)

Номер удостоверения 
личности** 

Дата выдачи**
Цифрами день, месяц, год

Орган, 
выдавший документ** 

 1

 2

 6

        A

С

7

Наименование
банка

Код банка
(БИК)

Номер счета (ИИК бенефициара, 
физическое лицо указывает ИИК банка)

Номер счета (лицевого, 
сберегательного, карт счета**)

Номер удостоверения 
личности** Дата выдачи**

Цифрами день, месяц, год

В случае нарушения  органом государственных доходов установленного Налоговым кодексом срока проведения 
зачета и (или) возврата излишне уплаченной суммы налога, платы и (или) превышения суммы налога на 
добавленную стоимость, относимого в зачет, над суммой начисленного налога - начисленную сумму пени в пользу 
налогоплательщика прошу вернуть на банковский счет:

Налоговое заявление о возврате  превышения НДС, принятое налоговым органом/требование о возврате 
превышения НДС 

5

        A
входящий номер
(декларации либо заявления)

дата приемаВ

4

зачесть в счет погашения налоговой задолженности и/или в счет
предстоящих платежей (итог строки 002 из Приложения к строке В)В

Цифрами день, месяц, год Цифрами день, месяц, год

с по

Адрес налогоплательщика 
(налогового агента) 3

 2

пВНИМАНИЕ! Заполнять шариковой или ерьевой ручкой, ЧЕРНЫМИ или СИНИМИ чернилами, ЗАГЛАВНЫМИ ПЕЧАТНЫМИ символами.

Раздел. Общая информация о налогоплательщике

Раздел. Налоговое заявление

Цифрами день, месяц, год

Цифрами день, месяц, год

(Тенге)

Приложение 20 
к приказу Министра финансов 

Республики Казахстан
от   2014 года  № 604

форма

«31» декабря



Дата подачи налогового заявления

      Мы (Я) несем (несу)ответственность в соответствии с законами Республики Казахстан за достоверность и полноту 
сведений, приведенных в данном налоговом заявлении.

Не выходить за ограничительную рамку

Ф.И.О. налогоплательщика Подпись  
___________________________________/________/

Цифрами день, месяц, год

М.П.

Дата приема налогового заявления

Не выходить за ограничительную рамку

(Ф.И.О. должностного лица государственного органа) Подпись  
___________________________________/________/

Код органа
государственных
доходов

М.Ш.

Входящий номер 
документа

Дата почтового
штемпеля
(заполняется в случае 
представления налогового
 заявления по почте)

Цифрами день, месяц, год

Цифрами день, месяц, год

*  указывается сумма ошибочно уплаченного штрафа
** заполняется физическим лицом

Орган, выдавший
документ ** 

В И А И ! ть шариковой перье  р кой, Е ЫМИ ли С Н М  ч ла и, ЗА Л В ЫМИ ЕЧАТ ЫМИ в .Н М Н Е  Заполня  или вой уч  Ч РН  и И И И ерни м Г А Н  П Н  сим олами

аз . ст но ь а о пл ел аР дел Ответ вен ст н л го ат ьщик

Р здел. О метка госу рственн го органа т да о а

Раздел. Согласие налогоплательщика

      Мы (Я) даем (даю) согласие на сбор и обработку персональных данных, необходимых для получения государственной 
услуги, оказываемой в рамках настоящего налогового заявления.



(Тенге)
ТЫС.МЛН.МЛРД.

(Тенге)(Тенге)

0 0 1
Итого (строка заполняется 
только по итогу формы)

Сумма налога
    (платы)

Сумма пени Сумма штрафаНомерA B C D E  Код бюджетной
  классификации

сведения о сумме  излишне (ошибочно) уплаченного налога, другого обязательного платежа в бюджет, пени, штрафа и (или)  превышения 
суммы налога на добавленную стоимость (НДС), относимого в зачет, над суммой начисленного налога и (или) НДС, подлежащего возврату грантополучателю

Приложение к строке А

ВНИМ НИЕ! З полн ть ш иковой ил  перьевой р чко , ЧЕРНЫМИ или СИНИ И чернилами, ЗАГЛАВНЫМ  ПЕЧАТНЫМИ символа и.А  а я ар  и у й М И м

ТЫС.МЛН.МЛРД. ТЫС.МЛН.МЛРД.



(Тенге) (Тенге)(Тенге)

0 0 2
Итого (строка заполняется 
только по итогу формы)

Сумма налога
    (платы)

Сумма пени Сумма штрафаНомерA B C D E
  Код бюджетной
  классификации

сведения о зачете в счет погашения налоговой задолженности  и (или) в счет предстоящих платежей 
Приложение к строке В

В а ой ли е Е М Н М и ГЛ Н Т оНИМАНИЕ! Заполнять ш риков  и  п рьевой ручкой, Ч РНЫ И или СИ И И чернилам , ЗА АВ ЫМИ ПЕЧА НЫМИ симв лами.

ТЫС.МЛН.МЛРД. ТЫС.МЛН.МЛРД. ТЫС.МЛН.МЛРД.



0 0 2

Наименование юридического лица 
или структурного подразделения

  

БИН  органа государственных
доходов

Код  органа
государственных доходов
 (см. Справочник
 областей и районов)

НомерA F G H I  БИН юридического лица 
или структурного подразделения

В а ой ли е Е М Н М и ГЛ Н Т оНИМАНИЕ! Заполнять ш риков  и  п рьевой ручкой, Ч РНЫ И или СИ И И чернилам , ЗА АВ ЫМИ ПЕЧА НЫМИ симв лами.



  Код бюджетной
  классификации

Сумма налога
    (платы)

Сумма пени Сумма штрафа

(Тенге)

Номер

(Тенге)(Тенге)

0 0 3

Приложение к строке С

Всего (строка заполняется 
только по итогу формы)

A B C D E

сведения о суммах, подлежащих возврату на банковский счет

 1 Излишне (ошибочно) уплаченные суммы налога, другого обязательного платежа в бюджет, пени, штрафа

Итого (строка заполняется 
только по итогу раздела 1)

Итого (строка заполняется 
только по итогу раздела 3)

Итого (строка заполняется 
только по итогу раздела 2)

 2  Превышение суммы НДС, относимого в зачет, над суммой начисленного налога

 3 НДС, подлежащий возврату грантополучателю

В И Н Е! Зап ять ари овой или перьев  ручкой Е НЫМИ ли ИНИМИ и и, ЗАГЛ ВНЫМ  П Ч Т ЫМИ мво .Н МА И олн  ш к ой , Ч Р  и  С  черн лам А И Е А Н  си лами

ТЫС.МЛН.МЛРД. ТЫС.МЛН.МЛРД. ТЫС.МЛН.МЛРД.
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